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制定机关：国家知识产权局
批准机关：国家统计局
批准文号：国统制﹝2024﹞116号
有效期至：2027年6月

问卷编号：            id001/
所在省份：id002/
所在城市： id003/
所在县区： id003a/

2024年全国专利调查问卷
（有效专利）

专利号：
【打印】id004/
专利名称：
【打印】id005/
专利类型：
【打印】id006/
单位名称：
【打印】id007/
单位地址：
【打印】id008/单位公章盖章处

中国专利调查制度由国家统计局批准，国家知识产权局组织实施。根据《中华人民共和国统计法》的有关规定：国家机关、企业事业单位和其他组织以及个体工商户和个人等统计调查对象，必须依照本法和国家有关规定，真实、准确、完整、及时地提供统计调查所需的资料，不得提供不真实或者不完整的统计资料，不得迟报、拒报统计资料。
调查对象在接到调查通知后，应积极配合并完成调查问卷填报工作。国家知识产权局对在统计调查工作中知悉的商业秘密和个人信息，负有保密义务。

问卷审核记录
第一审核

第二审核


本问卷由国家知识产权局负责解释
2024年6月6日

B1.该项专利获取方式为？【单选】b1101
研发获取	01通过他人转让获取	02
B2.若B1题选“研发获取”，
（1）该专利的研发方式为？【单选】b2101
独立研发	01合作研发	02
委托研发	03
（2）若B2.（1）题选“合作研发”，合作对象包括下列哪类机构或单位？【多选】b2201
企业	01高校	02
科研机构	03其他【请注明】_____	04
（3）该项专利的研发周期大致为？【单选】b2301
不超过半年	01  半年到一年（不含1年）	02
1-2年（不含2年）	03  2-3年（不含3年）	04
3年及以上	05
（4）针对该项专利的研发经费支出大致为？【单选】b2401
	费用区间
	专利研发经费支出
【单选】b2401

	不涉及研发费用
	96

	5万元以下（不含5万元）
	01

	5万～10万元（不含10万元）
	02

	10万～50万元（不含50万元）
	03

	50万～100万元（不含100万元）
	04

	100万～500万元（不含500万元）.
	05

	500万～1000万元（不含1000万元）
	06

	1000万～5000万元（不含5000万元）
	07

	5000万元及以上
	08

	有研发费用，但费用金额情况难以说清
	99


B3.若B1题选“通过他人转让获取”，转让方属于以下哪类专利权人?【单选】b301
企业	01  高校	02
科研单位	03  个人	04
B4.（1）该专利在其技术领域属于哪个技术生命周期阶段?【单选】b4101 
技术萌芽期	01  技术成长期	02
技术成熟期	03  技术衰退期	04
不清楚	99
（2）从本行业当前技术发展水平来看，该专利技术科技创新水平如何？请根据情况勾选得分。【单选】b4201

	科技创新水平
	一般水平---------较高水平---------顶尖水平

	
	01  02  03  04  05  06  07  08  09  10


[bookmark: _Hlk103675460][bookmark: _Hlk102742291]C1.（1）该专利是否已用于产品生产，并且该产品已投放市场？【单选】c1101
发明专利、实用新型专利填答（根据专利类型自动匹配）
[bookmark: _Hlk102744305]是，该产品专利已被制造并投放市场		01
是，该方法专利已在产品制造中得到使用	02
否，但即将实现产业化		.03
否，尚未实现产业化		.04
外观设计专利填答（根据专利类型自动匹配）
是，该外观设计专利已应用于产业上并形成批量生产	01
[bookmark: _Hlk130313665]否，但即将实现产业化		.02
否，尚未实现产业化		03
（2）如（1）选“是”，该专利的产业化活动是如何开展的？【单选】c1201
自行产业化	01许可他人产业化	02
自行产业化同时也许可他人产业化	03
（3）如（1）选“否”，该专利主要用途是？【单选】c1301
对抗竞争对手提起的侵权指控	01 对竞争对手形成抑制或封锁	02
进行技术储备、面向企业中长期发展	03
其他用途：
提升企业在客户、合作伙伴和投资者眼中的声誉	04
利于商业合同签订，如供应协议、开发协议或合作协议等	05
用于企业资质认定、项目申报等		06
用于职务发明人的职称评审、绩效考核等		07
其他【请注明】            		99
（4）如（1）选“是”，请问该专利从技术研究、开发、试验到产业化所经历的时间大概有多
长？【单选】c1401
不超过半年	01	半年到一年（不含1年）	02
1-2年（不含2年）	03	2-3年（不含3年）	04
3-5年（不含5年）	05	5年及以上	06
[bookmark: _Hlk131866477]（5）如C1.（1）题选“是”，请至少举一个专利产品的例子，说明专利产业化成果。【选答】
该产品名称：                             【填空】c1501
该产品是否是自主品牌？【单选】c1502
是	01	否，该产品属于代工产品	02
否，除代工产品外的其他情形	03	
如有自主品牌，请填写自主品牌或商标名称：                            【填空】c1503
[bookmark: _Hlk131866531]（6）如C1.（1）题选“是”，请根据该项专利的产业化收益情况圈选下表：
	收益区间
	产业化收益
【单选】c1601

	没有收益
	96

	5万元以下（不含5万元）
	01

	5万～10万元（不含10万元）
	02

	10万～50万元（不含50万元）
	03

	50万～100万元（不含100万元）
	04

	100万～500万元（不含500万元）.
	05

	500万～1000万元（不含1000万元）
	06

	1000万～5000万元（不含5000万元）
	07

	5000万元及以上
	08

	有收益，但说不清	
	99


（7）如（1）选“是”，则该专利对该专利产品销售额或利润的贡献度有多大？【单选】c1701
贡献度非常高	01  贡献度较高	02
贡献度一般	03  贡献度较低	04
贡献度很低	05  不清楚	06
C2．（1）该专利是否已许可他人？【单选】c2101
是，已许可他人使用	01    否，未许可他人使用	02
否，但目前已有许可他人使用的计划	03
（2）若C2（1）题选“是，已许可他人使用”，那么许可方式是以下哪种情况？【不定项选
择，其中，选项1选项2选项3彼此互斥，选项6与选项1选项2互斥】c2201- c2206
独占许可	01  排他许可	02
普通许可	03  交叉许可	04
分许可	05  开放许可	06
C3．该专利是否以以下方式实现价值？【可多选】c301- c306
作价入股	01   证券化	02
质押融资	03   吸引直接投资，扩大生产	04
其他【请注明】_____	05   没有相关情况	06
访问到此结束，感谢您对我们工作的支持！
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